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INSTITUTO DE I.A JI'\ZENTI'D DEL ESTADO DE CAMPECHE

En fa Ciudad de'San Erancísco de Campeche, Campeche, siendo las L2z3O horas
del- dia 10 de octubre de 2025, se encuentran reunidos en l-as instal-aciones
que ocupa ef Insti-tuto de l-a juventud del Estado de Campeche, ubicado en la
calle 10, número 239, barrio de Guadalupe, C.P. 24010, de esta ciudad de San
Francisco de Campeche, Campeche, a efecto de cel-ebrar la Tercera Sesión
Ordinaria 2025, por 1o que se procede a desahogar l-a sesión conforme af
siguiente orden del día:

l. Bienvenido
2. Listo de osistencio y decloroción de quórum legol.
3. Leciuro del orden del dío.
4. Presentoción y Aproboción del Código de Conducto del INJUCAM.
5. Presentoción y Aproboción delTercer informe Trimestrol de Actividodes del

Progromo Anuol de Trobojo del Comité de Ético del2025.
6. Presentoción y Aproboción del Tercer lnforme Trimestrol de denuncios.
7. Asunlos generoles
8. Clousuro de lo sesión.

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DíA

1. Bienvenida

El titular de l-a Unidad administratÍva, Jimmy Sunza Esquivel, en su calidad
de presidente def Comité de Ética, dio ta bienvenida a la Secretaria
Ejecutiva, a l-a Secretaria Técnica, a Ios miembros propietarios temporaJ-es,
todas y toclos los integrantes del Comité de Ética.

2. Lista de asistencia y declaración de guórum lega1.

La C. Dayana de los Ángeles Martínez Sánchez, €o su calidad de Secretaria
Ejecutiva del Comité de Ética, procede aJ- pase de l-ista de asistencia de Ios
presentes, con Ia final-idad de verificar que se encuentran presentes, cuando
menos, Ia mitad de los integrantes del Comité de Ética, para que se proceda
a llevar a cabo esta Tercera sesi-ón ordinaria:
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1 Jimmy Sunza Esquivel Pre s idente

2
Dayana de los Angeles MarLínez
Sánche z Secretaria Ej ecutiva

3
Brinette I sanelly Lavadores
Zumárraga Secretaria Técnica

4 Luis Orlando Turriza Silva Primer miembro titular electo

5 Gaspar Gilberto Tun Calderón Segundo miembro titular electo

6 SaiCe Leticia Hernández ArteaEa Te rce l: miernbrc lrit'r:]ar elecr-o

1 Yovana Del Socorro Cen Paredes Encarqada deI Despacho del
Órgano Int.e rno de Cont ro I

Una vez verificada Ia asistencia de l-a total-idad de l-os integrantes del- Comité
de Ética, se decl-ara que existe quórum lega1, de conformidad con l-o previsto
en el- artícul-o 33 de los Lineamientos Generales para la Integración y
Euncionamiento de los Comités de Ética.

3. Lectura deI orden de]. día.

Se dio
!
!.lt rca .

lectura aI orden del dia y se aprueba por unanimidad por el Comité de

4. Presentación y aprobación del Código de Conducta

En este acto el Lic. Guil-l-ermo Manuel Novelo Oreza, Director General del-
Instituto de la Juventud def Estado de Campeche present.a el Código de Conducta
por el cual se rigen fos servidores públicos del Instituto de l-a Juventud
del Est.ado de Campeche, da Iectura aI documento y se aprueba por unanimidad
por todos l-os integrantes del Comité.

5. Presentación y Aprobación deI Eercer Info::me Trimestral de Actividades
2025.

Se realiza Ia presentación deI Tercer Informe trimestral- de actividad.es, con
Ias actividades real-izadas de acuerdo al- PAT 2025, por Io que eI presid.ente
mani-fiesta que eI presente informe comprende el periodo del- 01 de julio aI
30 de septiembre de 2025, habiendo real-izado 6 actividadesr por 1o que procede
a l-eerl-o.

Los integrantes de1
firman.

comité de ética aprueban por unanimi_dad el_ informe y 1o
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6. Presentación de1 Tercer Info¡:ne Trimestra]. de Denuncias.

Se presenta el Tercer Informe Trimest.ral- de Denuncias, eI cual señala que no
se recibieron denuncias en el- periodo de julio a septiembre def presente año,
por Io que se APRUEBA por unanimídad por 1os integrantes del Comité.

7. Asuntos Generales

No se trataron asuntos generales en esta sesión.

8. Clausura de Ia sesión.

Finalmente, fa Secretaria Ejecutiva de este Comité, l-a C. Dayana de l-os
Ángeles Martínez Sánchez informa que se han agotado los Lemas establecidos
en el- orden del dia, por 1o que procede a dar por clausurada Ia sesión, a
cargo del presidente del Comité de Ética:

Siendo l-as 13:30 horas del día de su inicio, se da por concl-uida Ia Tercera
Sesión Ordinaria 2025, en l-a cual- se reunieron l-as personas servidoras
públicas e integrantes de1 Comité de Ética, que suscriben el- presente
documento.

Habiéndose leído el contenido de este instrument.o, 1os integrantes deI Comité
de Ética firman la presente acta, con la finalidad de dotarl-a de plena validez
y existencia:

Jimmy Sunza Esquive1
PresiCente del Comité Ce Ética
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Luis Orland,o
Titular

I S

Martínez Sánchez
Secretaria Ej ecutiva

Brinet

Gaspar

En da De

Lavad,ores

Cen Paredes
spacho de 1

Zttmárra§[a
Secretaria Técnica

to Tun Ca1derón
Titular Electo

Si]-va
cto

Saide Le Hernández
Arteaga

Titular Electo

)

Órqano Interno de Control

FTRMAS DE Los TNTEGRANTES DEL courrÉ on Errca DEL rNsTrruro DE LA JUVENTUD
DEL ESTADO DE CAMPECHE CORRESPONDIENTE AL ACTA DE LA TERCERA SESION
ORD]NAR]A DEL COMITÉ OT ÉTTCA DEL TNSTITUTo DE LA JUVENTUD DEL ESTADo DE
CAMPECHE DE FECHA 10 DE OCTUBRE DE 2025.
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